

議山地農牧局除了輔導生產外，應加強輔導銷售，使產銷一元化。

郭先生並建議山地農牧局，補助果農購置小型烘乾機，製造美味可口的芒果乾，防範一旦芒果生產過剩時，能及時開闢銷售的管道。

製造果乾 促進銷售

他的話不幸言中，民國70年，玉井鄉首度出現芒

果滯銷危機。郭文忠在山地農牧局輔導下，獲得補助購置小型烘乾機1台，經過一年多的研究，終於在71年7月間，正式推出芒果乾。

此期間，陸續有商人前來品嚐郭文忠農友製造的芒果乾，因果乾芬芳可口，獲得無數的佳評。

郭文忠農友每年平均收益達50萬元左右。他謙虛的表示，如果不是有關單位大力的輔導，就不會有今天的小成就。事實上，他有遠大的眼光，勇於接受新的觀念，加上鍥而不捨的努力，這才是他獲致成功的關鍵。

72年輔導核心農戶推行共同及委託經營 工作經驗發表及壁報比賽 洪信來與臺南縣分獲冠軍

72年度輔導核心農戶推行共同及委託經營計畫工作經驗發表及壁報展示競賽會，4月6日下午在省農會舉行，時間1天半。各縣市政府及鄉鎮地區農會等有關人員約250名參加。

參加經驗發表的人員都是各縣市農會辦理本項工作經選出的第一、二名優秀代表，共計28人；壁報展示是由辦理推行共同及委託經營計畫的縣農會提供，共有15幅參展。

農發會副秘書長洪筆鋒在開幕致詞中表示，希望各推廣人員要把農民的問題當做自己的問題來解決，所用的方法則並沒有標準的模式，可以適合每一個地方，因此需要推廣人員依照當地的農業生態、農民意願，仔細的觀察及規畫，並用服務的熱忱和恆心，使共同和委託經營在地方生根立基。

有關本次活動的詳細情形，我們將在5月16日出版的豐年半月刊上，再做詳細的報導，敬請讀者注意。

以下是各得獎個人及單位的名單：

經驗發表——第1名洪信來（彰化芳苑鄉），第2名張宗仁（高雄梓官鄉）、戴桔華（新竹新豐鄉）、曾治光（嘉義新港鄉），第3名林景逢（雲林崙背鄉）、林凡勝（宜蘭冬山鄉）、林益生（雲林西螺鎮）。

柯顯謀（台中烏日鄉）、李進貴（台東池上鄉）、蔡家泉（新竹新埔鄉）。

壁報展示——第1名臺南縣，第2名雲林縣、嘉義縣，第3名彰化縣、桃園縣、苗栗縣。

以上得獎個人及單位，分別獲頒獎牌與獎品。



輔導核心農戶，推行共同及委託經營
工作經驗發表。